

清流

- 1 头版要闻
- 2 时事述评
- 3 修炼世界
- 4 生命探索
- 5 健康人生
- 6 家庭教育
- 7 文化畅游
- 8 文学艺术

戊戌年

二零一八年九月 第156期

正见网www.zhengjian.org

清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

四月到七月： 这四个日子揭示历史大戏

文 / 邵燕

时光荏苒，日月如梭，转眼间人类的历史已经走过数千年。回首各种历史剧情和事件，其衔接可谓天衣无缝，令人难以察觉到被安排的痕迹。

然而，随着古今中外诸多预言得以印证，人们惊觉，历史仿佛是在照着剧本在上演。

无论剧情的发展如何错综复杂，任何剧本都有一个主轴。无论是中国历史上流传的《推背图》，还是西方文献中留下的《圣经·启示录》和《诸世纪》等著作，其中的很多预言都已成真。人类的历史剧本被事先书写的痕迹，由此可见一斑。

十九年前，在世界的中心之国——中国发生了一系列震惊中外的历史事件，影响深远，揭示了人类历史剧本的主轴。而这部大戏的主角，也开始在世界舞台上登场。此后，每年的四月到七月，每个月都有一个特殊的日子，在提醒着人们勿忘这部历史大戏的真实内涵。



2016年11月26日，六千多名法轮功学员在台北自由广场炼功。

“四·二五”：天机乍现

历史总要通过一些事件，将主角推到舞台前面。

1999年4月25日清晨，中国北京中南海旁边的信访办外突然出现了一万多人集体上访。他们是来自全国各地的法轮功修炼者，没有标语和口号，都在安静地等候。这就是轰动全球的“中南海事件”，也被称为“四·二五”大上访。

此事件的直接导火线，是因为天津市公安局暴力殴打和抓捕法轮功学员。

同年4月11日，中共马列理论专家兼中科院院士何祚枧在天津教育学院的《青少年科技博览》上发文，捏造事实，诬蔑法轮功。4月18日至24日，一些天津法轮功学员到该学院反映情况，要求编辑部澄清事实。在23日和24日，天津市公安局动用防暴警察殴打反映情况的学员，制造流血事件，并抓捕了45人。法轮功学员被告知：要去北京反应情况才会解决问题。

虽然上访人群并没有打算围攻中南海，但是在警察有意的引领和指挥下，人流从中共当局政府驻地中南海的正门沿两边汇集成一圈，营造了“围攻中南海”的假象。

上午8点过后，时任总理朱镕基等官员出来会见上访人士。中午时分，五位学员作为代表进入国务院，和相关负责人轮流会谈。傍晚时分，天津公安局按照中央指示释放了所有被关押的法轮功学员。当晚8点多，得知天津已经释放被捕的学员后，上访人群很快散去，离开时，将街道地面清理得干干净净，整个过程平静祥和。

一家荷兰媒体的记者当天亲自到现场采访，并在报导中写道：“这是一支品德高尚的队伍……他们有神的纪律，走后地上没有留下任何脏东西。”

法轮功学员通过“四·二五”和平上访，解决了天津的暴力抓捕事件。法轮功也因此被推到中西舞台的聚光灯下。包括英国广播电视台和美联社在内的西方各大媒体，此后纷纷报导该事件。法轮功学员的和平理性受到肯定和赞誉。

然而，一双嫉妒和憎恨的眼睛，正在暗处注视着这一切。时任中共中央总书记的江泽民当天乘坐防弹轿车绕中南海，将发生事情尽收眼底。

当晚，江泽民给政治局常委和有关领导写了一封信，决定全面镇压法轮功。当时的中共政治局常委朱镕基和李瑞环都认为，没有必要对这个气功修炼大动干戈。而江泽民的态度却十分坚决，“灭掉！灭掉！坚决灭掉！”

作为中国共产党的党魁，江泽民为何如此仇视法轮功，非要消灭不可？要明白其中的缘由，必须了解真实的法轮功。

“五·一三”：法正乾坤

1992年5月13日，法轮功创始人李洪志先生在中国长春开始公开传功。法轮功也称为法轮大法，以宇宙最高特性“真、善、忍”为根本指导，是一种性命双修的佛家上乘修炼大法。

到了中国近代，尤其是在共产党的无神论统治下，各种自古流传的人体修炼心法在社会上已经失传。法轮功告诉人们要提升道德，用“真、善、忍”原则指导自己的日常行为，辅以五套舒缓柔和的功法。大量修炼者亲身体验到祛病健身的神奇功效后，开始口耳相传。

从1992年传出后的七年间，法轮功在中国大陆的修炼人数飞速增长，到1999年初已经达到将近一亿人。对于夺取政权50年后只有几千万党员的中国共产党来说，此种增长速度简直是迅雷不及掩耳之势。

1997年，韩国多处寺院惊现优昙婆罗花。据佛经记载，这种花三千年一开。须弥山禅院的法和尚表示，优昙婆罗花的出现证明转轮圣王正在人间正法，用正义转动人间正法之轮。这个发现，与法轮功当时在中国大陆的迅速洪传盛况不谋而合。

法轮功所开示的宇宙真理，令共产党颤栗。自从用阴谋诡计盗取中国政权后，共产党以“假、恶、斗”挑起各阶层人群之间的文斗武斗，经历了各种整人运动和十年文革浩劫后的中国，整个社会已经是道德极度贫瘠。法轮功“真、善、忍”的法理传出了，在中国社会犹如春雨滋润着久旱的大地，道德复苏，人心归正，无形中撼动着共产党的本质和根基，令中共及其头目恐慌。

“六·一零”：魔乱人间

1999年的“四·二五”事件之后，江泽民一意孤行，坚决要镇压法轮功，并在同年的6月10日成立了一个专门执行的组织——“610办公室”。这个组织存在的目的是为了绕过法律、避开正常的经费和人员编制审批、畅通无阻地调动全国所有的资源用于镇压法轮功。

“610办公室”直接受命于江泽民，拥有凌驾于宪法和法律之上的、超越公检法运行的权力，可谓无法无天。这个组织在中国无所不在、无孔不入，为了逼迫国家各部门、企业和学校执行对法轮功的迫害，其魔爪遍布于从中央到全国及各地政府和政法委系统。

这场对法轮功的迫害，针对的是近一亿人的正信，加上他们的亲朋好友，波及了整个中国社会各个阶层的人群。

十多年来，“610办公室”一直全方位地推动对法轮功的迫害和镇压，执行着魔鬼的指令，罪行累

累，骇人听闻。其中包括造谣抹黑、株连罚款、酷刑洗脑、绑架杀人，甚至直接参与活摘和贩卖法轮功学员器官，制造的一桩桩血案惨绝人寰、罄竹难书。

“七·二零”：正邪角力

1999年7月20日，江泽民启动整部国家机器开始公开镇压法轮功，大量法轮功学员被抓捕。7月22日，数千家中共官方媒体对法轮功的批判席卷全国，在舆论上布下天罗地网，开始了一场针对法轮功的文革武斗。随后中共将迫害延伸至海外，江泽民于1999年9月份参加在新西兰奥克兰的亚太经合会议时，亲自给每个国家元首送上诬蔑法轮功的小册子。

“七·二零”事件，印证了《诸世纪》关于恐怖大王于1999年7月降临的预言。与此同时，一场正与邪的角力战也开启了。

在镇压开始的同一天，李洪志先生公开发表声明，呼吁世界各国政府、国际机构和善良的人们给予支持和帮助，同时希望中共政权和领导人不要把法轮功群众当成敌人。之后几天，李先生接受各国媒体采访中反复强调，法轮功对任何国家和民族都是百利而无一害，不会对任何政权造成威胁。

7月22日，李先生在法轮功明慧网发表给中共中央和政府领导的一封信，他呼吁中国政府不要对无辜的法轮功群众采取打压政策，而应该通过和平对话方式解决问题。

“七·二零”事件后，面对从天而降的魔难，法轮功学员也在思考，很多人认为坚持“真、善、忍”宇宙真理并没有错。于是，他们自发地向民众讲述真相，成千上万地涌向北京上访鸣冤，开启反迫害之路。海外法轮功学员纷纷声援，向多国各级政府、议员、媒体讲述真相，和平请愿很快波及全球多个国家。

如果说“四·二五”将法轮功推上了世界舞台，“七·二零”之后，是否支持法轮功反迫害，成为世人拷问良心的一道选择题。

1999年7月至12月，各国政府和人权机构就法轮功问题纷纷作出选择。加拿大政府、联合国世界公民联合会、澳大利亚、美国参议院和众议院等通过决议，抗议和谴责中共对法轮功的迫害。

历史大戏中的预言成真

本想在三个月内消灭法轮功的江泽民陷入困境，在国内迫害上变本加厉，直接下令对法轮功学员要“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”，在2006年开始被曝光的活摘器官更是令人神共怒。在国际外交上，为了维持对法轮功的迫害，江泽民集团与一些国家的领导人做肮脏的交易，许多国家被中共造假的“经济奇迹”欺骗，为利益丧失正

义和良善，助纣为虐，共饮“行淫”的酒。这一点，和《圣经·启示录》中对“大淫妇”和世界上的君王“行淫”的预言又何其相似。

唐朝的《推背图》是中国民间广泛流传的一部神奇的预言书，因为过于精准，历来是历朝历代当权者的禁书。其中的四十象讲的正是当前人类正在经历的大事件，最重要的是披露了法轮功从开传到被镇压，以及顶住邪恶的迫害，逆流而上，在世界洪传的经过。

中国发生的迫害不仅没有让法轮功销声匿迹，反而名扬海外。法轮功洪传世界一百多个国家和地区，深受各族裔人民的喜爱，获得海外各级政府和组织团体的肯定和表彰信函多达三千多份，主要著作《转法轮》被翻译成40种文字。自2000年起，李洪志先生连续四年获得诺贝尔和平奖的提名。

2004年，旷世奇书《九评共产党》横空出世，揭露中国共产党的九大邪恶基因：“邪、骗、煽、斗、抢、痞、间、灭、控”，明证共产党为何要迫害法轮功，给为祸人间一个世纪的共产主义盖棺定论。这本书令中国民众觉醒，至今已有超过3亿1千多万人公开在大纪元上声明退出中共组织。

2006年，以复兴五千年神传文化为宗旨的神韵艺术团出现了。这个拥有顶级艺术家的艺术团至今已经发展为六个团，每年在全世界五大洲各大城市巡演，弘扬纯正的传统文化艺术精华，每年现场观众逾百万。观众中有来自多国的王室贵族、政界高官、名流富贾、艺术精英、商界奇才，以及社会各界的主流观众。人们在观看后盛赞神韵不仅是顶级艺术，而且给人带来超凡脱俗的精神升华。很多人更是流下感动的泪水，感恩创世主在危机的时刻拯救良善之人，认同“真、善、忍”的价值观，谴责共产主义的残暴。

《圣经·启示录》中披露，在最终的大审判之前，正邪之间有一场空前的所谓“最后的战斗”。

“四·二五”、“五·一三”、“六·一零”、“七·二零”，每年的这四个日子前后，全世界的法轮功学员都在以各种方式奔走相告，提醒和教会人们如何明辨真伪善恶，为自己选择光明的未来。

纵观古今中外的历史，没有任何一个事件能象法轮功一样涉及社会各个阶层的这么大量的人群，并跨越语言和国界，在国际社会上产生这么深远的影响。十多年来，历史通过一个个大事件，将法轮功一次次地推到人们面前，无非是给人机会做出正确的选择。

历史的巨轮历经亿万劫沧桑，肩负着神圣使命的各大预言也在最后的兑现中。岁月流金，邪不胜正的主题昭然若揭。历史的大戏仍在继续，给人们留下的只有选择。◎

精彩推荐

纷纷垮掉的行业与“上等辣椒粉带出一群上等商人”

第二版



30年心脏病困扰苦不堪言 越南阮生喜遇转机

第三版



历史的天空：天国

第四版

利润年年增长的皮鞋店

第五版

活用一句兵法 教育孩子见成效

第六版



民间传说：拆毁佛寺，家族灭亡

第七版



神传的技艺 关贵敏谈声乐大赛美声唱法绝技

第八版